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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E4_B8_93_E4_c44_71900.htm 2． D 【解析】该批原

材料的入账价值 =10000 ＋ 1700 ＋ 500=12200( 元 ) ，挑选整理

费用包含在存货入账价值里面，小规模纳税人的增值税不得

抵扣。 3 ． A 【解析】原材料的可变现净值 =20×10-95-20

×1 =85( 万元 ) 。 4 ． A 【解析】盘盈或盘亏的存货，如在期

末结账前尚未经批准的，应在对外提供财务会计报告时先按

有关规定进行处理，并在会计报表附注中作出说明；如果其

后批准处理的金额与已处理的金额不一致，应按其差额调整

会计报表相关项目的年初数。 5 ． A 【解析】自然灾害造成

的毁损净损失计入营业外支出。 6 ． B 【解析】进销差价率

= ［ (306-240) (234-192) ］ /(306 234)×100% =20% 当月售出实

际成本 =280-280×20% =224( 万元 ) 月末库存商品实际进货成

本 =240 192-224 =208( 万元 ) 7 ． C 【解析】应结转的销售成

本 =180000×(1-25%) =135000( 元 ) 。 8 ． A 【解析】 10 日平

均单价 =(12500 25900)/(400 800) =32( 元 / 公斤 ) 18 日平均单价

= ［ (400 800-600)×32 7800 ］ / ［ (400 800-600) 300 ］ =30( 元

/ 公斤 ) 22 日应转出材料实际成本 =30×600=18000( 元 ) 9 ． D

【解析】可变现净值 =2 ． 1 × 100-132-0 ． 3 × 100 =48( 万元

) 。 10 ． C 【解析】受托方对受托代销商品的核算，以相等

金额，借记 “ 受托代销商品 ” ，贷记 “ 代销商品款 ” 。

11 ． A 【解析】 1 月 2 日 平均单价 =(90000 500×200)/(500

500) =190( 元 / 千克 ) 1 月 5 日 结存材料 =(500 500-100)×190

=171000( 元 ) 1 月 13 日 平均单价 =(171000 300×180)/(900 300)



=225000/1200 =187 ． 5( 元 / 千克 ) 1 月 31 日 材料账面余额

=(1200-100)×187 ． 5 =206250( 元 ) 12 ． A 【解析】盘亏的材

料按计划成本计价，盘亏的材料按照计划成本在账面上登记

减少，应类似于材料的使用，需要结转材料成本差异。 13 ．

D 【解析】材料成本差异率＝ 500÷8000 ＝ 6 ． 25 ％ 月末材

料成本差异借方余额 ＝ 500 ＋ (2100-2000)-800×6 ． 25 ％ ＝

550( 万元 ) 按《会计制度》规定，委托加工材料应采用上月

材料成本差异率计算。 14 ． C 【解析】 5000×1200 ＋

(60000-60000×7 ％ ) ＋ 20000 ＋ 18000 ＝ 6093800( 元 ) 。
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